

「2023年ディスクロージャー誌」の訂正について

「2023年ディスクロージャー誌」の掲載内容について、誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所につきましては、下記「正誤表」をご確認くださいようお願い申し上げます。
なお、現在は訂正後のディスクロージャー誌を掲載しております。

正誤表

《訂正箇所：50ページ》

正					誤				
VI 有価証券に関する注記					VI 有価証券に関する注記				
1. 有価証券の時価及び評価差額に関する事項					1. 有価証券の時価及び評価差額に関する事項				
(略)					(略)				
① 満期保有目的の債券					① 満期保有目的の債券				
(略)					(略)				
(単位：千円)					(単位：千円)				
	種類	貸借対照表計上額	時価	差額		種類	貸借対照表計上額	時価	差額
時価が貸借対照表計上額を超えるもの	社債	798,044	820,910	22,865	時価が貸借対照表計上額を超えるもの	社債	798,044	820,910	22,865
時価が貸借対照表計上額を超えないもの	社債	1,596,907	1,556,130	△40,777	時価が貸借対照表計上額を超えないもの	社債	1,596,907	1,556,130	△40,777
合計		2,394,952	2,377,040	△17,912	合計		1,499,062	2,394,952	2,377,040

《訂正箇所：93ページ》

正					誤				
VII 有価証券に関する注記					VII 有価証券に関する注記				
1. 有価証券の時価及び評価差額に関する事項					1. 有価証券の時価及び評価差額に関する事項				
(略)					(略)				
① 満期保有目的の債券					① 満期保有目的の債券				
(略)					(略)				
(単位：千円)					(単位：千円)				
	種類	貸借対照表計上額	時価	差額		種類	貸借対照表計上額	時価	差額
時価が貸借対照表計上額を超えるもの	社債	798,044	820,910	22,865	時価が貸借対照表計上額を超えるもの	社債	798,044	820,910	22,865
時価が貸借対照表計上額を超えないもの	社債	1,596,907	1,556,130	△40,777	時価が貸借対照表計上額を超えないもの	社債	1,596,907	1,556,130	△40,777
合計		2,394,952	2,377,040	△17,912	合計		1,499,062	2,394,952	2,377,040